PesynbTaThI OlIpoca

Kak Bbl gymaeTte, korga cnegyet
3agymMmaTtbcs o byayulen npodeccnmn?

Onpegenunucb nNu Bl ¢ byayllen
npodeccuen?
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HeT, Tak Kak nnoxo
¥ 3HaK cBoMn
BO3MOXHOCTH
HeT, Tak Kak He
3Halo, Kak BbloupaTtb
npodgeccuio

®B 9 knacce
#B 10 knacce

Uem Obl Bbl XOoTENKU 3aHATBCA NOCIe OKOHYaHUSA
aToro y4yebHoro roga?

o [1POJOMXUTL Y4EDY B
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paboTy C y4eboi
MpoJonxutb y4EOY B
konnegxe




B kakon chepe aeatenbHocTn Bbl XoTenn Obl Kak Bbl oymaeTe, kakasa npodgeccusa camas

cebsa nposABUTL? BblCOKOONNa4ynBaemasn?
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® Hayka u obpa3oBaHue ® [porpammucT
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SRl w Hgaqmnux
» TpaHcnopt ﬂu:(’,g o
KynbTypa 1 UCKycCTBO
® CoumansHas cgepa ® MeHempxkep no passuTuio
CTpouTENLCTBO dyToOoNUCT
= MPOMBILLNEHHOCTb

Opyras



Ha kakyto 3apnnarty Bbl paccuntbiBaeTte? B kakoe yuyebHoe 3aBefeHune Bl Obl
XOTenun nocTynnuTb?
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He 3Hato
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PaccmaTtpuaeTte nu Bbl BO3MOXHOCTb
O HOBPEMEHHOrO Mony4YeHus ABYX BbICLLUNX
obpasoBaHuin?
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u HeTt
= a
He gyman(-a) o6 aTtom




CuntaeTe nu Bbl BO3MOXHbBLIM noceLleHne
B cBOOOgHOE OT y4yebbl BpeMs

AOMONHUTESNbHbIX KYpPCOB?
OTtkyaa Bbel yepnanu nHgpopmauuto o

Oyaywen npoceccunn, NOBAUABLLYIO Ha
u e Baw Bbibop?
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= Het
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Kakumu coumnanbHbiMn ceTaMn Bl

nonb3yeTtecb?
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B kakom Buge Bam byanet yoobHee

® BkoHTakKTe

= Instagram nonyyatb MHopmaLu?

= Facebook

= Twitter
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YpobHo nn Bam 6ygeT nonb3oBaTbCA rpynnamu B
BKoOHTaKTe?
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Xotenu bel Bel nonyuynTs NoMoLLb cneynanucta no npodeccuoHansHoMmy
KOHCYNbTUpOBaHui B Belbope npodeccun?

u 03, mHe Ouino D mHTEpecsD
= [13, mHe 3710 HeoDxoammo
* HeT, A BCé pelwy CaMOCTOATENEHO
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